

SITUAȚII STATISTICE ALE STOCURILOR SPECIFICE

Autoritatea Competentă întocmește și comunică Comisiei, pe baza informațiilor furnizate de către Entitatea Centrală de Stocare, pentru fiecare categorie de produse, o situație statistică a stocurilor specifice existente în ultima zi a fiecărei luni calendaristice, precizând cantitățile și numărul de zile de consum mediu din anul calendaristic de referință pe care le reprezintă aceste stocuri.

În cazul în care unele dintre aceste stocuri specifice sunt menținute în afara teritoriului României, se vor evidenția informațiile referitoare la aceste stocuri, cu privire la:

- categoriile de produse petroliere incluse;
- cantitățile aferente categoriilor de produse petroliere incluse
- numărul de zile de consum mediu reprezentat de aceste stocuri;
- locația și perioada de menținere a stocurilor specifice în locația menționată;
- specificarea în detaliu dacă stocurile specifice se află total sau parțial în proprietatea Entității Centrale de Stocare.

Autoritatea Competentă întocmește și comunică Comisiei, o situație a stocurilor specifice situate pe teritoriul României și care aparțin altor state membre sau unor entități centrale de stocare;

Situația reflectă nivelurile stocurilor din ultima zi a fiecărei luni calendaristice și este defalcată pe categoriile de produse conforme cu lista categoriilor stabilite de statele membre sau de entitățile centrale de stocare în cauză, listă care trebuie să rămână în vigoare cel puțin un an și care poate fi modificată numai începând cu prima zi a unei luni calendaristice.

În cadrul acestei situații de raportare, Autoritatea Competentă indică, în fiecare caz, statul membru sau entitatea centrală de stocare implicată, precum și cantitățile aferente.

Situațiile statistice de mai sus se comunică în decursul lunii calendaristice care urmează lunii la care se referă datele conținute.

La cererea Comisiei Europene, Autoritatea Competentă are obligația de a transmite situațiile statistice de mai sus, fără întârziere, dacă cererea Comisiei Europene este formulată în termen de maximum 5 ani de la data la care se referă datele solicitate.